



警民联系牌咋还有广告“搭车”

市公安局市中区分局:属于警企联合、社会化宣传,仅在几个社区试点



◀ 社区民警联系牌和广告牌紧挨着。
本报记者 孔令茹 摄

本报济宁6月26日讯(记者 孔令茹 范少伟) 现在很多小区都张贴着社区民警联系牌,上面公示着民警的联系电话等内容,这给社区居民带来诸多方便。但联系牌旁边并列张贴着广告牌,很多市民觉得有“搭车”宣传的嫌疑,而且让人看起来很不舒服。

26日上午,在齐鑫花园小区大门口,一张社区民警联系牌贴在小区警务室的外墙上,旁边并列张贴着同等尺寸的广告牌,进出门口都可以看到。“贴上去两个多月了,民警的电话和姓名都公开了,我们心里觉得挺踏实。”社区的一位居民说,旁边的广告牌有“搭车”宣传的嫌疑,让人看起来很不舒服。

记者走访发现,齐鑫花园小区的多

幢楼上都张贴着相同的牌子,都是太东派出所社区民警的信息,旁边的广告牌有的还没有招到广告商,上面写着某广告公司的招商电话。“看着社区民警联系牌挺踏实的,但旁边跟着个广告牌,觉得有点不正规。有的邻居还开玩笑地说上面的民警可能是做广告的。”居民张先生说。

记者走访发现,鲁兴花园、樱花纺织宿舍等小区的社区民警联系牌旁边都有广告招牌。“每个广告牌每年650元,如果安装的多,可以便宜一些,最便宜的每牌每年600元。”按照广告招牌上的电话,记者拨通了电话,对方告诉记者,已经和市、区两级公安部门沟通好了,只要交钱,就可以在小区里做广告,市中区485个社区都可以做。

记者从济宁市公安局市中区分局了解到,为了让社区居民随时找到社区民警,去年在社区里悬挂了“社区民警联系牌”。但考虑到社区与公安部门的经费问题,所以通过警企联合、社会化宣传的方式,首先在市中区的几个社区做试点。

“按照合作规定,广告公司负责制作,公安部门负责安排张贴社区及位置,广告内容也要经公安部门审核。经过半年多的合作,广告公司称承接的广告并不多,运转不是很好,广告公司也曾考虑过要放弃合作。”济宁市公安局市中区分局的一位民警告诉记者,现在市中区的一些派出所没有走这种社会化宣传的道路,而是自行负责安装、制作社区民警联系牌。

近期先清理垃圾
社区争取管理好



本报济宁6月26日讯(记者 孔令茹) 6月26日本报刊发了《好好的花园荒弃了,真可惜》的消息,消息刊发后引起社区居民以及相关部门的重视,市中区观音阁街道办事处的工作人员当天去花园核实情况,并且承诺近期把垃圾清理干净。

“后营社区没有经费管理宿舍环境卫生,这里原来是单位宿舍,企业不景气、无人管理,小区里也没有物业公司,由几个热心人负责小区环境卫生等各方面事务。”在后营社区居委会,一位工作人员解释说,看到报道后,观音阁街道办事处的工作人员到社区里调查了解情况,但经费不足,居委会也很为难。

26日上午,在储运站北宿舍楼下树阴处,有七八位居民正在聊天,花园里建筑垃圾成堆,仍然没有清理。“我们得向领导汇报,垃圾可以清理,宿舍后续管理也是难题。”到储运站宿舍看过花园的现状后,观音阁街道办事处的工作人员说,向领导汇报后,会尽快把垃圾清理干净。但花园的环境能否维持,如果没人管,清理过后两三个星期,又会垃圾遍地,这也是麻烦的问题。

“小区没有物业公司,小区八九个热心人义务为居民服务,每户交的垃圾清理费有限,后续管理也是问题,但花园清理整个干净后,会有许多居民到这里休闲健身,确实是为民办好事。”储运站北宿舍管理服务委员会主任张余君说,近期将会召开居民大会,听听群众意见,把小区管理的更好一些。

Jeep®

领略人生多姿



2014款进口全新大切诺基——济宁首发仪式6月28号17:08正式启动
8x7 史上更强全路况豪华SUV 与你相约济宁富尧4S店 尽请关注!

DODGE

CHRYSLER

Jeep

济宁富尧汽车销售服务有限公司

销售热线: 0537-7976789

服务热线: 0537-7978890

济宁市新327国道东首圣达汽车城(杨柳国际新城北临)

